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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IPAUMIRIM, ESTADO DO CEARÁ, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE JANEIRO
DE DOIS MIL E VINTE E SEIS.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas e
trinta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Ipaumirim, sob a Presidência da
Vereadora MARCILENE ALEXANDRE DE SOUSA JOSUÉ, procedeu-se à abertura da
presente Sessão Extraordinária, convocada nos termos do Ato Normativo n.
01/2025/GAB/PRES, Edital de Convocação n. 04/2025 e Ofício Circular n. 02, de 17 de
dezembro de 2025. A Senhora Presidente saudou os presentes e invocou a proteção de
Deus para o início dos trabalhos. Procedida a chamada nominal, verificou-se a presença
dos seguintes parlamentares: Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Cícero Ferreira
Duarte, Francisco José dos Santos, José Valderi Dias Dantas, Renato dos Santos,
Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Registraram-se as ausências
justificadas dos vereadores José Silvio Gonçalves Diniz Neto e Michelle Jorge Dias.
Verificada a existência de quórum regimerital, a Presidência declarou instalada a sessão.
Registrou-se ainda a presença do Prefeito Municipal, Wilson Alves de Freitas, o
Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito, Manoel Almeida Gonçalves Júnior, Excelentíssimo
Senhor Prefeito do Município de Triunfo-PB, o Sr. Expedito Filho, os vereadores do
Município de Triunfo-PB, Dirceu Batista e Alberto Candido, Chico Batista, Secretário
Municipal de Articulação do Município de Triunfo-PB, os Sr. José Almir, Marlene
Candido, João Josué, Dr. Marcos, Familiares da presidente, seu Cosmo, Leilton Nery, ex-
vice prefeito do Municipio de Ipaumirim-CE, Luciene Rolim, ex-vereadora desta Casa
Legislativa, Dr. Junior Trigueiro, Procurador adjunto do Município de Ipaumirim-CE,
Dra. Terezinha Gonçalves, Presidente do Sindicado dos Servidores Públicos de
Ipaumirim-CE, José Geraldo dos Santos, Ex-Prefeito de Ipaumirim-CE, Luiz Alves de
Freitas, JR, amigo da Presidente; e da Assessora Jurídica, doutora MARIA RAQUEL DE
LIMA PEREIRA. Ato contínuo, a Senhora Presidente informou que a pauta única da
presente Sessão Extraordinária versava sobre a eleição para o cargo de Vice-Presidente
da Mesa Diretora para o exercício de 2026, em virtude de vacância. Informou-se que foi
protocolada apenas uma candidatura, a do Vereador JOSÉ VALDERI DIAS DANTAS, a
qual foi considerada deferida por cumprir todos os requisitos regimentais. A doutora
Maria Raquel de Lima Pereira prestou esclarecimentos técnicos sobre o rito de votação
secreta, conforme o Regimento Interno. Foram distribuídas as cédulas de votação,
rubricadas pela Mesa Diretora. Procedida a chamada para votação, cada vereador
depositou seu voto na urna. Para o escrutínio, a Presidente convidou a servidora MARIA
APARECIDA DA SILVA e a Dra. Terezinha Gonçalves para atuar como escrutinadora.
Finalizada a apuração, proclamou-se o seguinte resultado: o candidato JOSÉ VALDERI
DIAS DANTAS obteve 06 (seis) votos favoráveis, havendo apenas 01 (um) voto contra,
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não havendo votos nulos ou abstenções. Diante do resultado, a Senhora Presidente
proclamou eleito o Vereador JOSÉ VALDERI DIAS DANTAS para o cargo de Vice-
Presidente, declarando-o empossado em ato contínuo. Em virtude da nova composição,
a Presidência comunicou a vacância do cargo de Primeiro Secretário, anteriormente
ocupado pelo eleito. Com fulcro no artigo 41, 82º, do Regimento Interno, a Presidente
determinou que a Vereadora ROSINEIDE BARBOSA DE SOUSA assuma, de forma
definitiva, as funções de Primeira Secretária da Mesa Diretora. Facultada a palavra, os
parlamentares parabenizaram o eleito, que agradeceu a confiança e reiterou seu
compromisso com o zelo administrativo. Nada mais havendo a tratar, a Senhora
Presidente encerrou a sessão às dezenove horas e trinta minutos, determinando a
lavratura da presente ata. Eu, ROSINEIDE BARBOSA DE SOUSA, Secretária, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim, pela Senhora Presidente
e demais presentes. A

vaso passe dEEÊS- tree pé)
Wilson Alves de Freitas Francisco José dos Santos

Prefeito Vereador

Muda DI da Cx AA Ausente
Manoel Almeida Gonçalves Júnior José Silvio Gonçalves Diniz Neto

Vice-prefeito Vereador

Barboza de Souza Marcilene ASAS de Souza Josué
Vereadora - Vereadora

Ausente
Michelle Jorge Dias

Vereadora

Aid *

Cicero Ferfeira Duarte
Vereador

Renato dos Santos
Vereador
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